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ACTA DE SESIÓN EXTRAORDINARIA DEL CONSEJO ESTATAL ELECTORAL 
DEL INSTITUTO MORELENSE DE PROCESOS ELECTORALES Y 

PARTICIPACIÓN CIUDADANA, CELEBRADA EL DÍA 04 DE JUNIO DEL 2015 

 
EN LA CIUDAD DE CUERNAVACA, MORELOS, SIENDO LAS VEINTIDÓS HORAS 
DEL DÍA 04 DE JUNIO DEL AÑO DOS MIL QUINCE, SE REUNIERON EN EL 
SALÓN DE SESIONES DEL INSTITUTO MORELENSE DE PROCESOS 
ELECTORALES Y PARTICIPACIÓN CIUDADANA, UBICADO EN CALLE ZAPOTE 
NÚMERO TRES, COLONIA LAS PALMAS, LOS CIUDADANOS: LA CONSEJERA 
PRESIDENTA, M. EN C. ANA ISABEL LEÓN TRUEBA; LOS CONSEJEROS 
ELECTORALES: MTRA. IXEL MENDOZA ARAGÓN, LIC. XITLALI GÓMEZ TERÁN, 
DR. UBLÉSTER DAMIÁN BERMÚDEZ, LIC. CARLOS ALBERTO URIBE JUÁREZ, 
DRA. CLAUDIA ESTHER ORTIZ GUERRERO, M. EN D. JESÚS SAÚL MEZA 
TELLO; EL SECRETARIO EJECUTIVO, LIC. ERICK SANTIAGO ROMERO BENÍTEZ; 
EL REPRESENTANTE DEL PARTIDO ACCIÓN NACIONAL, LIC. GILBERTO 
GONZÁLEZ PACHECO; EL REPRESENTANTE DEL PARTIDO DEL TRABAJO, 
MTRO. EDWIN BRITO BRITO; EL REPRESENTANTE DE MOVIMIENTO 
CIUDADANO, LIC. JORGE ALBERTO HERNÁNDEZ SERRANO; EL 
REPRESENTANTE DEL PARTIDO SOCIALDEMÓCRATA DE MORELOS, LIC. 
ISRAEL RAFAEL YUDICO HERRERA; EL REPRESENTANTE DEL PARTIDO 
HUMANISTA, C. FRANCISCO GUILLERMO VARGAS HERNÁNDEZ. - - - - - - - - - - - - 
LA CONSEJERA PRESIDENTA EN USO DE LA PALABRA: “SIENDO LAS 
VEINTIDÓS HORAS CON DIECIOCHO MINUTOS, DAMOS INICIO FORMAL A LA 
PRESENTE SESIÓN EXTRAORDINARIA URGENTE, DE ESTE DÍA JUEVES 
CUATRO DE JUNIO DEL AÑO EN CURSO, PARA LO CUAL LE PEDIRÍA AL SEÑOR 
SECRETARIO EJECUTIVO, VERIFIQUE LA EXISTENCIA DEL QUÓRUM LEGAL 
PARA SESIONAR”. EL SECRETARIO EJECUTIVO EN USO DE LA PALABRA: “CON 
MUCHO GUSTO CONSEJERA PRESIDENTA. BUENAS NOCHES CONSEJERAS, 
CONSEJEROS ELECTORALES, SEÑORES REPRESENTANTES DE LOS 
PARTIDOS POLÍTICOS. ME PERMITIRÉ REALIZAR EL PASE DE LISTA 
CORRESPONDIENTE PARA ESTA SESIÓN EXTRAORDINARIA URGENTE DEL 
DÍA CUATRO DE JUNIO DEL AÑO DOS MIL QUINCE”. UNA VEZ REALIZADO EL 
PASE DE LISTA EL SECRETARIO EJECUTIVO COMENTA: “ME PERMITO 
INFORMAR A ESTE ÓRGANO COLEGIADO, QUE A PRIMERA CONVOCATORIA 
SE ENCUENTRAN PRESENTES LA MAYORÍA DE LOS INTEGRANTES DE ESTE 
CONSEJO ESTATAL ELECTORAL. CON FUNDAMENTO EN LO DISPUESTO POR 
EL ARTÍCULO SETENTA Y CINCO DE LA LEGISLACIÓN ELECTORAL VIGENTE 
EN LA ENTIDAD, LE INFORMO CONSEJERA PRESIDENTA QUE EXISTE 
QUÓRUM LEGAL PARA DAR INICIO CON LA PRESENTE SESIÓN 
EXTRAORDINARIA URGENTE”. LA CONSEJERA PRESIDENTA EN USO DE LA 
PALABRA: “GRACIAS SEÑOR SECRETARIO. EN VIRTUD DE QUE EXISTE 
QUÓRUM PARA SESIONAR, SE DECLARA LEGALMENTE INSTALADA LA 
PRESENTE SESIÓN EXTRAORDINARIA URGENTE. POR FAVOR SEÑOR 
SECRETARIO, CONTINÚE CON EL DESARROLLO DE LA SESIÓN”. - - - - - - - - - - -  
EL SECRETARIO EJECUTIVO EN USO DE LA PALABRA: “CON MUCHO GUSTO 
CONSEJERA PRESIDENTA. EL PRIMER PUNTO DEL ORDEN DEL DÍA SE 
ENCUENTRA LA LECTURA Y APROBACIÓN EN SU CASO DEL ORDEN DEL DÍA 
PROPUESTO PARA ESTA SESIÓN EXTRAORDINARIA URGENTE: - - - - - - - - - - - -  

ORDEN DEL DÍA 
1. LECTURA Y APROBACIÓN EN SU CASO, DEL ORDEN DEL DÍA. - - - - - - - -  
2. LECTURA, ANÁLISIS Y APROBACIÓN EN SU CASO, DE LOS PROYECTOS 

DE ACUERDOS POR LOS QUE SE APRUEBAN LAS SOLICITUDES DE 
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SUSTITUCIÓN DE REGISTRO POR RENUNCIA, DE LOS MIEMBROS 
INTEGRANTES DE LAS PLANILLAS DE LOS DIFERENTES 
AYUNTAMIENTOS, PRESENTADAS POR LOS PARTIDOS POLÍTICOS: 
MOVIMIENTO CIUDADANO, MORENA Y HUMANISTA, PARA CONTENDER 
EN EL PROCESO ELECTORAL ORDINARIO LOCAL QUE TIENE 
VERIFICATIVO EN LA ENTIDAD. - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - -  

3. LECTURA, ANÁLISIS Y APROBACIÓN EN SU CASO, DEL PROYECTO DE 
ACUERDO POR EL QUE SE DA CUMPLIMIENTO A LA SENTENCIA DE 
FECHA 3 DE JUNIO DEL 2015, EMITIDA POR EL PLENO DEL TRIBUNAL 
ELECTORAL DEL ESTADO DE MORELOS, MEDIANTE EL CUAL RESUELVE 
EL JUICIO PARA LA PROTECCIÓN DE LOS DERECHOS POLÍTICO-
ELECTORALES DEL CIUDADANO, IDENTIFICADO CON EL NÚMERO 
TEE/JDC/214/2015-2 Y SU ACUMULADO TEE/JDC/222/2015-2, 
PROMOVIDO POR LOS CIUDADANOS ROSALÍA NORMA RODRÍGUEZ 
SANTAOLALLA Y PAÚL HUMBERTO VIZCARRA RUIZ, 
RESPECTIVAMENTE. - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - -  

4. LECTURA, ANÁLISIS Y APROBACIÓN EN SU CASO, DEL PROYECTO DE 
ACUERDO MEDIANTE EL CUAL RESUELVE EL RECURSO DE REVISIÓN 
IDENTIFICADO CON EL NÚMERO DE EXPEDIENTE 
IMPEPAC/REV/052/2015, PROMOVIDO POR EL C. FERNANDO ÁLVAREZ 
MOYSÉN, QUIEN POR SU PROPIO DERECHO Y OSTENTÁNDOSE COMO 
REPRESENTANTE LEGAL DE LOS ASPIRANTES A CANDIDATOS 
INDEPENDIENTES A LOS CARGOS DE PRESIDENTE Y SÍNDICO 
MUNICIPAL DEL AYUNTAMIENTO DE CUERNAVACA, MORELOS, EN 
CONTRA DE LA NOTIFICACIÓN DEL ACUERDO NÚMERO 
IMPEPAC/CMECUER/017/2015, DE FECHA 15 DE MAYO DEL AÑO 2015, 
EMITIDO POR EL CONSEJO MUNICIPAL ELECTORAL DE CUERNAVACA, 
MORELOS DEL INSTITUTO MORELENSE DE PROCESOS ELECTORALES 
Y PARTICIPACIÓN CIUDADANA. - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - -  

5. LECTURA, ANÁLISIS Y APROBACIÓN EN SU CASO, DEL PROYECTO DE 
ACUERDO, MEDIANTE EL CUAL SE RESUELVE LA SOLICITUD DE 
CANCELACIÓN DEL REGISTRO DEL CIUDADANO IGNACIO FLORES 
FRANCISCO, AL CARDO DE PRIMER REGIDOR PROPIETARIO, DEL 
MUNICIPIO DE TLAQUILTENANGO, MORELOS, PRESENTADA POR EL 
PARTIDO DEL TRABAJO, EN EL PROCESO ELECTORAL LOCAL 
ORDINARIO 2014-2015. - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - -  

6. LECTURA, ANÁLISIS Y APROBACIÓN EN SU CASO, DEL PROYECTO DE 
ACUERDO MEDIANTE EL CUAL SE DESECHA POR IMPROCEDENTE LA 
SOLICITUD DE REGISTRO DE DIVERSOS CANDIDATOS A OCUPAR 
CARGOS DE ELECCIÓN POPULAR PARA EL PRESENTE PROCESO 
ELECTORAL LOCAL ORDINARIO 2014-2015, POSTULADOS POR EL 
CIUDADANO HIPÓLITO ARRIAGA POTÉ, QUIEN SE OSTENTA COMO 
GOBERNADOR INDÍGENA NACIONAL. - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - -  

7. CLAUSURA DE LA SESIÓN. - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - 
ES EL ORDEN DEL DÍA PROPUESTO CONSEJERA PRESIDENTA”. LA 
CONSEJERA PRESIDENTA EN USO DE LA PALABRA: “MUCHAS GRACIAS 
SEÑOR SECRETARIO. CONSEJERAS Y CONSEJEROS ELECTORALES, PONGO 
A SU CONSIDERACIÓN EL PROYECTO DE ORDEN DEL DÍA PARA LA PRESENTE 
SESIÓN EXTRAORDINARIA URGENTE. LOS QUE ESTÉN POR LA AFIRMATIVA 
SÍRVANSE MANIFESTARLO LEVANTANDO LA MANO”. EL SECRETARIO 
EJECUTIVO EN USO DE LA PALABRA: “LE INFORMO CONSEJERA PRESIDENTA, 
QUE EL ORDEN DEL DÍA PARA LA PRESENTE SESIÓN EXTRAORDINARIA 
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URGENTE, ES APROBADA POR UNANIMIDAD”. LA CONSEJERA PRESIDENTA 
EN USO DE LA PALABRA: “GRACIAS SEÑOR SECRETARIO. POR FAVOR 
CONTINÚE CON EL SIGUIENTE PUNTO DEL ORDEN DEL DÍA”.  - - - - - - - - - - - - - -  
EL SECRETARIO EJECUTIVO EN USO DE LA PALABRA: “CON MUCHO GUSTO. 
EL SEGUNDO PUNTO DEL ORDEN DEL DÍA CORRESPONDE A LA LECTURA, 
ANÁLISIS Y APROBACIÓN EN SU CASO, DE LOS PROYECTOS DE ACUERDOS 
POR LOS QUE SE APRUEBAN LAS SOLICITUDES DE SUSTITUCIÓN DE 
REGISTRO POR RENUNCIA, DE LOS MIEMBROS INTEGRANTES DE LAS 
PLANILLAS DE LOS DIFERENTES AYUNTAMIENTOS, PRESENTADAS POR LOS 
PARTIDOS POLÍTICOS: MOVIMIENTO CIUDADANO, MORENA Y HUMANISTA, 
PARA CONTENDER EN EL PROCESO ELECTORAL ORDINARIO LOCAL QUE 
TIENE VERIFICATIVO EN LA ENTIDAD”. LA CONSEJERA PRESIDENTA EN USO 
DE LA PALABRA: “SEÑORES CONSEJEROS Y CONSEJERAS ELECTORALES, EN 
ESTE MOMENTO SE HIZO ENTREGA A CADA PARTIDO POLÍTICO EL 
PROYECTO DE RESOLUCIÓN. POR LO QUE SOMETERÍA A SU APROBACIÓN, 
LA DISPENSA DE LA LECTURA DE LOS MISMOS. O BIEN PREGUNTO A LOS 
REPRESENTANTES DE LOS PARTIDOS POLÍTICOS, SI DESEAN QUE HAGAMOS 
UN RECESO DE CINCO MINUTOS, PARA QUE USTEDES PUEDAN LEER EL 
PROYECTO ¿NO? ENTONCES CONSEJERAS Y CONSEJEROS, SOMETO A SU 
APROBACIÓN LOS PROYECTOS CITADOS. ESTO SERÁ, DE SER APROBADOS, 
QUEDARÁN INSERTOS DENTRO DEL ACTA QUE SE LEVANTE CON MOTIVO DE 
ESTA SESIÓN EXTRAORDINARIA URGENTE. LOS QUE ESTÉN POR LA 
AFIRMATIVA SÍRVANSE MANIFESTARLO LEVANTANDO LA MANO”. EL 
SECRETARIO EJECUTIVO EN USO DE LA PALABRA: “LE INFORMO CONSEJERA 
PRESIDENTA, QUE LA DISPENSA A LA LECTURA DE LOS PROYECTOS DE 
RESOLUCIÓN CITADOS, ES APROBADA POR UNANIMIDAD”. LA CONSEJERA 
PRESIDENTA EN USO DE LA PALABRA: “SEÑORES REPRESENTANTES DE LOS 
PARTIDOS POLÍTICOS, CONSEJEROS Y CONSEJERAS ELECTORALES, SI 
ALGUIEN DESEA HACER ALGÚN COMENTARIO PUEDE HACERLO EN ESTE 
MOMENTO. SE ABRE LA PRIMERA RONDA. SI NO HAY COMENTARIOS 
CONSEJERAS Y CONSEJEROS, SOMETO A SU APROBACIÓN LOS PROYECTOS 
DE ACUERDOS, POR LOS QUE SE APRUEBA LA SOLICITUDES DE 
SUSTITUCIÓN DE REGISTRO POR RENUNCIA DE LOS MIEMBROS 
INTEGRANTES DE LAS PLANILLAS DE LOS DIFERENTES AYUNTAMIENTOS, 
PRESENTADAS POR LOS PARTIDOS POLÍTICOS: MOVIMIENTO CIUDADANO, 
MORENA Y HUMANISTA, PARA CONTENDER EN EL PROCESO ELECTORAL 
ORDINARIO LOCAL, QUE TIENE VERIFICATIVO  EN LA ENTIDAD. LOS QUE 
ESTÉN POR LA AFIRMATIVA SÍRVANSE MANIFESTARLO LEVANTANDO LA 
MANO. SEÑOR SECRETARIO TOME NOTA”. EL SECRETARIO EJECUTIVO EN 
USO DE LA PALABRA: “CON MUCHO GUSTO CONSEJERA PRESIDENTA. LE 
INFORMO QUE CON FUNDAMENTO EN LO SEÑALADO EN SU CONJUNTO POR 
LOS PRECEPTOS LEGALES QUE SE ENCUENTRAN CONTENIDOS EN LOS 
PRESENTES PROYECTOS DE ACUERDO, POR LOS QUE SE APRUEBAN LAS 
SOLICITUDES DE SUSTITUCIÓN DE REGISTRO POR RENUNCIA, DE LOS 
MIEMBROS INTEGRANTES DE LAS PLANILLAS DE LOS DIFERENTES 
AYUNTAMIENTOS, PRESENTADAS POR LOS PARTIDOS POLÍTICOS: 
MOVIMIENTO CIUDADANO, MORENA Y HUMANISTA, PARA CONTENDER EN EL 
PROCESO ELECTORAL ORDINARIO LOCAL QUE TIENE VERIFICATIVO EN LA 
ENTIDAD, SON APROBADOS POR UNANIMIDAD, SIENDO LAS VEINTIDÓS 
HORAS CON VEINTISIETE MINUTOS DE ESTE DÍA CUATRO DE JUNIO DEL DOS 
MIL QUINCE. ES CUANTO CONSEJERA PRESIDENTA”. - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - 
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LA CONSEJERA PRESIDENTA EN USO DE LA PALABRA: “GRACIAS SEÑOR 
SECRETARIO. POR FAVOR CONTINÚE CON EL SIGUIENTE PUNTO DEL ORDEN 
DEL DÍA”. - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - -  
EL SECRETARIO EJECUTIVO EN USO DE LA PALABRA: “EL SIGUIENTE PUNTO 
DEL ORDEN DEL DÍA CORRESPONDE AL PUNTO NÚMERO TRES Y ES LA 
LECTURA, ANÁLISIS Y APROBACIÓN EN SU CASO, DEL PROYECTO DE 
ACUERDO POR EL QUE SE DA CUMPLIMIENTO A LA SENTENCIA DE FECHA 3 
DE JUNIO DE 2015, EMITIDA POR EL PLENO DEL TRIBUNAL ELECTORAL DEL 
ESTADO DE MORELOS, MEDIANTE EL CUAL RESUELVE EL JUICIO PARA LA 
PROTECCIÓN DE LOS DERECHOS POLÍTICO-ELECTORALES DEL CIUDADANO 
IDENTIFICADO CON EL NÚMERO TEE/JDC/214/2015-2 Y SU ACUMULADO 
TEE/JDC/222/2015-2, PROMOVIDO POR LOS CIUDADANOS ROSALÍA NORMA 
RODRÍGUEZ SANTA OLALLA Y PAÚL HUMBERTO VIZCARRA RUIZ, 
RESPECTIVAMENTE”. LA CONSEJERA PRESIDENTA EN USO DE LA PALABRA: 
“CONSEJEROS Y CONSEJERAS ELECTORALES, SE HIZO ENTREGA DEL 
PROYECTO DE RESOLUCIÓN CITADO, POR LO QUE SOMETERÍA A SU 
APROBACIÓN, LA DISPENSA DE LA LECTURA DEL MISMO, YA QUE UNA VEZ 
APROBADO QUEDARÁ INSERTO DENTRO DEL ACTA QUE SE LEVANTE CON 
MOTIVO DE ESTA SESIÓN EXTRAORDINARIA URGENTE. LOS QUE ESTÉN POR 
LA AFIRMATIVA SÍRVANSE MANIFESTARLO LEVANTANDO LA MANO”. EL 
SECRETARIO EJECUTIVO EN USO DE LA PALABRA: “LE INFORMO CONSEJERA 
PRESIDENTA, QUE LA DISPENSA DE LA LECTURA DEL PROYECTO DE 
RESOLUCIÓN CITADO, ES APROBADO POR UNANIMIDAD”. LA CONSEJERA 
PRESIDENTA EN USO DE LA PALABRA: “SEÑORES REPRESENTANTES DE LOS 
PARTIDOS POLÍTICOS, CONSEJERAS Y CONSEJEROS ELECTORALES, SI 
ALGUIEN DESEA HACER ALGÚN COMENTARIO PUEDE HACERLO EN ESTE 
MOMENTO. SE ABRE LA PRIMERA RONDA. CONSEJERA IXEL. TIENE LA 
PALABRA LA CONSEJERA IXEL”. LA CONSEJERA ESTATAL ELECTORAL MTRA. 
IXEL MENDOZA ARAGÓN EN USO DE LA PALABRA: “GRACIAS CONSEJERA 
PRESIDENTA. BUENAS NOCHES A TODOS LOS PRESENTES. ÚNICAMENTE 
PARA PUNTUALIZAR ALGUNAS CONSIDERACIONES: EN EL RESULTANDO 
NÚMERO DIECISIETE, CONSIDERO QUE DEBE INCLUIRSE LA PARTE MEDULAR 
QUE VINCULA A ESTE CONSEJO ESTATAL ELECTORAL, CONSISTENTE EN 
RESTITUIR LA SITUACIÓN JURÍDICA Y EL REQUERIMIENTO QUE SE HACE AL 
PARTIDO DEL TRABAJO, QUE VAYA INSERTO DENTRO DE LOS 
RESULTANDOS. BIEN PODRÍA IR DENTRO DEL RESULTANDO NÚMERO 
DIECISIETE. ASIMISMO, ESTABLECER POR QUÉ SEÑALAMOS EL PLAZO QUE 
SE LE ESTÁ DANDO AL PARTIDO DEL TRABAJO PARA QUE CUMPLA. 
ESTABLECER AHÍ LA RAZÓN, DERIVADO DE LOS TIEMPOS ELECTORALES. 
¿NO? NADA MÁS PRECISAR POR QUÉ ES ESE LAPSO DE TIEMPO. Y EN 
CORRELACIÓN CON LA CONSIDERACIÓN MARCADA CON EL NÚMERO ONCE 
ROMANO, SUGIERO QUE SE AGREGUE A LOS PUNTOS DEL ACUERDO, LA 
NOTIFICACIÓN A LOS CONSEJOS DISTRITALES UNO Y TRES, A EFECTO DE 
PERMITIR LA PRESENCIA DE SUS REPRESENTANTES ANTE ESTOS 
CONSEJOS, YA QUE COMO QUEDARON SIN REPRESENTANTES, PUES SE LES 
HAGA DEL CONOCIMIENTO ESTE ACUERDO, PARA QUE VUELVAN A TENER 
SUS REPRESENTANTES LOS CANDIDATOS. ES CUANTO”. LA CONSEJERA 
PRESIDENTA EN USO DE LA PALABRA: “MUCHAS GRACIAS CONSEJERA IXEL. 
SI HAY ALGÚN OTRO COMENTARIO. NO HAY COMENTARIOS. ENTONCES 
CONSEJERAS Y CONSEJEROS ELECTORALES, SOMETO A SU APROBACIÓN EL 
PROYECTO DE ACUERDO POR EL QUE SE DA CUMPLIMIENTO A LA 
SENTENCIA DE FECHA ‘3 DE JUNIO DE 2015, EMITIDA POR EL PLENO DEL 
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TRIBUNAL ELECTORAL DEL ESTADO DE MORELOS, MEDIANTE EL CUAL 
RESUELVE EL JUICIO PARA LA PROTECCIÓN DE LOS DERECHOS POLÍTICO-
ELECTORALES DEL CIUDADANO IDENTIFICADO CON EL NÚMERO 
TEE/JDC/214/2015-2 Y SU ACUMULADO TEE/JDC/222/2015-2, PROMOVIDO POR 
LOS CIUDADANOS ROSALÍA NORMA RODRÍGUEZ SANTAOLALLA Y PAÚL 
HUMBERTO VIZCARRA RUIZ, RESPECTIVAMENTE, CON LAS PRECISIONES 
QUE HA EXPRESADO LA CONSEJERA IXEL. LOS QUE ESTÉN POR LA 
AFIRMATIVA SÍRVANSE MANIFESTARLO LEVANTADO LA MANO”. EL 
SECRETARIO EJECUTIVO EN USO DE LA PALABRA: “LE INFORMO CONSEJERA 
PRESIDENTA QUE CON FUNDAMENTO EN LO SEÑALADO EN SU CONJUNTO, 
POR LOS PRECEPTOS LEGALES QUE SE ENCUENTRAN CONTENIDOS EN EL 
PRESENTE PROYECTO DE ACUERDO, POR EL QUE SE DA CUMPLIMIENTO A 
LA SENTENCIA DE FECHA TRES DE JUNIO DEL DOS MIL QUINCE, EMITIDA 
POR EL PLENO DEL TRIBUNAL ELECTORAL DEL ESTADO DE MORELOS, 
MEDIANTE EL CUAL RESUELVE EL JUICIO PARA LA PROTECCIÓN DE LOS 
DERECHOS POLÍTICO-ELECTORALES DEL CIUDADANO, IDENTIFICADO CON 
EL NÚMERO TEE/JDC/214/2015-2 Y SU ACUMULADO TEE/JDC/222/2015-2, 
PROMOVIDO POR LOS CIUDADANOS ROSALÍA NORMA RODRÍGUEZ SANTA 
OLALLA Y PAÚL HUMBERTO VIZCARRA RUIZ, RESPECTIVAMENTE, ES 
APROBADO POR UNANIMIDAD, SIENDO LAS VEINTIDÓS HORAS CON TREINTA 
Y TRES MINUTOS DE ESTE DÍA CUATRO DE JUNIO DEL DOS MIL QUINCE, ES 
CUANTO CONSEJERA PRESIDENTA”. - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - 
- - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - 
- - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - 
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- - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - 
- - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - 
- - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - 
- - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - 
- - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - 
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LA CONSEJERA PRESIDENTA EN USO DE LA PALABRA: “GRACIAS SEÑOR 
SECRETARIO, CONTINÚE CON EL SIGUIENTE PUNTO DEL ORDEN DEL DÍA”.  - -  
EL SECRETARIO EJECUTIVO EN USO DE LA PALABRA: “CORRESPONDE AL 
CUARTO PUNTO Y ES LA LECTURA, ANÁLISIS Y APROBACIÓN EN SU CASO, 
DEL PROYECTO DE ACUERDO MEDIANTE EL CUAL RESUELVE EL RECURSO 
DE REVISIÓN IDENTIFICADO CON EL NÚMERO DE EXPEDIENTE 
IMPEPAC/REV/052/2015, PROMOVIDO POR EL C. FERNANDO ÁLVAREZ 
MOYSÉN, QUIEN POR SU PROPIO DERECHO Y OSTENTÁNDOSE COMO 
REPRESENTANTE LEGAL DE LOS ASPIRANTES A CANDIDATOS 
INDEPENDIENTES A LOS CARGOS DE PRESIDENTE Y SÍNDICO MUNICIPAL AL 
AYUNTAMIENTO DE CUERNAVACA, MORELOS, EN CONTRA DE LA 
NOTIFICACIÓN DEL ACUERDO NÚMERO IMPEPAC/CMECUER/017/2015, DE 
FECHA 15 DE MAYO DEL AÑO 2015, EMITIDO POR EL CONSEJO MUNICIPAL 
ELECTORAL DE CUERNAVACA, MORELOS DEL INSTITUTO MORELENSE DE 
PROCESOS ELECTORALES Y PARTICIPACIÓN CIUDADANA”. LA CONSEJERA 
PRESIDENTA EN USO DE LA PALABRA: “GRACIAS SEÑOR SECRETARIO. 
CONSEJERAS Y CONSEJEROS ELECTORALES, YA SE HIZO ENTREGA DEL 
PROYECTO DE RESOLUCIÓN CITADO, POR LO QUE SOMETERÍA  A SU 
APROBACIÓN LA DISPENSA A LA LECTURA DEL MISMO, YA QUE UNA VEZ 
APROBADO QUEDARÁ INSERTO DENTRO DEL ACTA QUE SE LEVANTE CON 
MOTIVO DE ESTA SESIÓN EXTRAORDINARIA URGENTE. LOS QUE ESTÉN POR 
LA AFIRMATIVA SÍRVANSE MANIFESTARLO LEVANTANDO LA MANO”. EL 
SECRETARIO EJECUTIVO EN USO DE LA PALABRA: “LE INFORMO CONSEJERA 
PRESIDENTA, QUE LA DISPENSA A LA LECTURA DEL PROYECTO DE 
RESOLUCIÓN CITADO ES APROBADO POR UNANIMIDAD”. LA CONSEJERA 
PRESIDENTA EN USO DE LA PALABRA: “SEÑORES REPRESENTANTES DE LOS 
PARTIDOS POLÍTICOS, CONSEJERAS Y CONSEJEROS ELECTORALES, SI 
ALGUIEN DESEA HACER ALGÚN COMENTARIO AL RESPECTO PUEDE 
HACERLO EN ESTE MOMENTO. SE ABRE LA PRIMERA RONDA. ¿ALGUIEN 
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MÁS? TIENE LA PALABRA EL REPRESENTANTE DEL PAN”. EL 
REPRESENTANTE DEL PARTIDO ACCIÓN NACIONAL EN USO DE LA PALABRA: 
“GRACIAS. MUY BUENAS NOCHES A TODOS USTEDES. ESTA SESIÓN, COMO 
USTEDES SABEN, ES UNA SESIÓN EXTRAORDINARIA URGENTE. A ESTA 
SESIÓN FUIMOS NOTIFICADOS Y CONVOCADOS VÍA TELEFÓNICA, VÍA 
CORREO ELECTRÓNICO, SIN EMBARGO NO NOS ANEXAN EL CONTENIDO DE 
LOS PROYECTOS DE ACUERDO QUE SE VAN A LLEVAR A CABO EN ESTA 
SESIÓN, CON LA FINALIDAD DE PODER DAR DEBIDO CUMPLIMIENTO A LOS 
PRINCIPIOS DE LEGALIDAD Y CERTEZA, SOLICITARÍA RESPETUOSAMENTE, 
QUE POR LO MENOS ANTES DE INICIAR LA SESIÓN, SE NOS SEAN 
ENTREGADO TODOS LOS PROYECTOS DE ACUERDO, PORQUE SE NOS 
VIENEN ENTREGANDO CONFORME VAN AVANZANDO LOS PUNTOS DEL 
ORDEN DEL DÍA. ES DECIR, INICIA LA SESIÓN, NOS ENTREGAN EL PUNTO 
NÚMERO UNO VA AVANZANDO, NOS ENTREGAN EL PUNTO NÚMERO DOS. 
HACE UNOS MINUTOS, CUANDO SE ESTABA VOTANDO EL PUNTO NÚMERO 
TRES NOS ENTREGAN EL PUNTO NÚMERO CUATRO. ENTONCES OBVIAMENTE 
NO HAY LA CAPACIDAD, POR LO MENOS DE MI PARTE, PARA OBVIAMENTE 
REVISAR EN EL INSTANTE, PRECISAMENTE TODOS LOS PROYECTOS DE 
ACUERDO. ENTONCES YO SÍ SOLICITO QUE SI YA DIO INICIO LA SESIÓN, 
PUES SE NOS ENTREGUEN DE MANERA ÍNTEGRA TODOS LOS PROYECTOS 
DE ACUERDO QUE TIENEN QUE VER CON LA SESIÓN. MUCHAS GRACIAS”. LA 
CONSEJERA PRESIDENTA EN USO DE LA PALABRA: “TIENE LA PALABRA LA 
CONSEJERA XITLALI”. LA CONSEJERA ESTATAL ELECTORAL LIC. XITLALI 
GÓMEZ TERÁN EN USO DE LA PALABRA: “SÍ, MUCHAS GRACIAS. MUY BUENAS 
NOCHES A TODOS Y A TODAS, Y A TODAS Y A TODOS. TENGO UNA 
OBSERVACIÓN PROCEDIMENTAL EN EL TEMA ATINENTE AL ACUERDO QUE 
SE NOS SOMETE A CONSIDERACIÓN, DONDE SE RESUELVE EL RECURSO DE 
REVISIÓN. EN EL CUERPO DEL ACUERDO, SE HACE ALUSIÓN A QUE ESTUVO 
CORRECTAMENTE NOTIFICADO EL ACUERDO. SIN EMBARGO YO NO VEO LA 
CITA O LA MEJOR SE HACE LA CITA PERO NO SE DESCRIBE EL ARTÍCULO, 
QUE… DEL CÓDIGO ELECTORAL LOCAL, QUE HABLA SOBRE LA 
NOTIFICACIÓN PERSONAL, QUE ES EL ARTÍCULO TRESCIENTOS CINCUENTA 
Y CUATRO Y SEÑALA QUÉ ES LO QUE DEBE DE CONTENER LA CÉDULA DE 
NOTIFICACIÓN PERSONAL Y ES EL QUE DA PUES SUSTENTO A LA 
NOTIFICACIÓN. ENTONCES ES IMPORTANTE QUE EN LA CITA DEL ACUERDO 
SE DESCRIBA CON CONTUNDENCIA PUES EL FUNDAMENTO LEGAL PARA 
EMITIR ESTE ACUERDO. Y PUES EN ESTE SENTIDO YO ESTOY EN LOS 
TÉRMINOS DEL SENTIDO DE FONDO. SIN EMBARGO TAMBIÉN ME PARECE 
SER IMPORTANTE, HACER SEÑALAMIENTO UN POCO MÁS A OTROS 
ANTECEDENTES, PORQUE ES EVIDENTE QUE EL CIUDADANO TIENE TAMBIÉN 
EL DERECHO A IMPUGNAR ESTE ACUERDO Y PARA DAR UNA MEJOR 
CLARIDAD DE LOS PRECEDENTES, PUES HACER ALUSIÓN A LOS 
PRECEDENTES DEL MISMO. DE IGUAL FORMA HAGO REFERENCIA A QUE EL 
CIUDADANO SEÑALA EN ESENCIA, EN SU ESCRITO DE RECURSO DE 
REVISIÓN, ALGUNAS PARTES FUNDAMENTALES QUE ME PARECEN 
IMPORTANTES QUE SE DESTAQUEN EN EL ACUERDO. ÉL SEÑALA QUE NO SE 
LE NOTIFICÓ DEBIDAMENTE EL ACUERDO. SIN EMBARGO DE AUTOS, EN LA 
COPIA CORRESPONDIENTE AL EXPEDIENTE DE REFERENCIA, PUES 
ADVIERTO LA CÉDULA DE NOTIFICACIÓN, EN LA CUAL PUES ESTÁ LA 
DESCRIPCIÓN DE LA PERSONA QUE LE ESTÁ NOTIFICANDO, EL AUTORIZADO 
PARA NOTIFICAR, DE LOS PUNTOS DE ACUERDO QUE SE LE ESTÁ 
NOTIFICANDO Y SEÑALA QUE POR MEDIO DE ESTA CÉDULA, LE NOTIFICA EN 
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VÍA COPIA CERTIFICADA EL ACUERDO CORRESPONDIENTE. ENTONCES AL 
NOTIFICARLE VÍA COPIA CERTIFICADA Y A APARTE RECIBIRLA EN ESA 
FECHA, SIN HABER ÉL PROTESTADO O HABER HECHO ALGUNA 
MANIFESTACIÓN EN CONTRA DE QUE LO QUE SE LE ESTÁ ENTREGANDO NO 
ES EN… PORQUE ÉL DICE QUE SE LE ENTREGARON COPIAS SIMPLES, PERO 
NO LO MANIFIESTA AQUÍ Y EN LA CÉDULA SÍ SE MANIFIESTA, DICE: -SE 
ENTREGA COPIA CERTIFICADA-. ENTONCES, AL RECIBIR ÉL Y NO HABER 
HECHO ESA OBSERVACIÓN, PUES NO CONTROVIERTE CORRECTAMENTE, ÉL 
TIENE LA CARGA DE PROBAR Y NO PRUEBA ESAS CIRCUNSTANCIA. YO ME 
ALEJARÍA DEL PROYECTOS SI EN AUTOS ESTUVIERA UNA NOTIFICACIÓN 
INCORRECTA. SIN EMBARGO YO VEO QUE EXISTE LA PLENA IDENTIFICACIÓN 
DE QUIÉN ES LA PERSONA QUE LE NOTIFICA, CON FUNDAMENTO EN QUÉ SE 
LE ESTÁ NOTIFICANDO, EXISTEN LOS PUNTOS DE ACUERDO QUE SE ESTÁN 
NOTIFICANDO Y EL SEÑALAMIENTO EXPRESO DE QUE LA PERSONA RECIBE 
COPIA CERTIFICADA ÍNTEGRA DEL ACUERDO CORRESPONDIENTE. DE IGUAL 
FORMA ESTÁ LA FIRMA DE LA PERSONA QUE NOTIFICA, SU COPIA DE LA 
CREDENCIAL Y TAMBIÉN ESTÁN EL NÚMERO DE FOLIO DE LA CREDENCIAL. 
POR LO CORRESPONDIENTE PUES YO CONSIDERO QUE LA NOTIFICACIÓN 
PERSONAL ESTÁ HECHA CORRECTAMENTE, APARTE ÉL ADUCE QUE ÉL NO 
TIENE LA REPRESENTACIÓN DE LA PLANILLA. SIN EMBARGO, DEL AUTO SE 
ADVIERTE QUE SÍ TIENE LA REPRESENTACIÓN DE LA PLANILLA. EN ESE 
SENTIDO PUES EVIDENTEMENTE ESTÁ DEBIDAMENTE NOTIFICADA LA 
PERSONA A QUIEN SE BUSCA. Y LUEGO ENTONCES TAMBIÉN ES 
IMPORTANTE DECIR QUE ESTO SE VEA REFLEJADO EN EL ACUERDO DE 
MANERA CLARA Y PRECISA, ESTOS DOS O TRES ARGUMENTOS QUE ACABO 
DE DECIR, PARA LLEGAR A LA CONCLUSIÓN ENTONCES, DE QUE SE HIZO 
CORRECTO A LA NOTIFICACIÓN, ES DECIR, SE HACE UNA SERIE DE 
MANIFESTACIONES QUE DICEN QUE FUE CORRECTA LA NOTIFICACIÓN PERO 
NO LO DICEN CON CONTUNDENCIA Y SERÍA IMPORTANTE HACERLO CON ESE 
ÉNFASIS QUE LO ACABO DE SEÑALAR, SI USTEDES ME LO PERMITEN, PARA 
MEJOR CLARIDAD DEL ACUERDO CORRE… DE ESTE ACUERDO O PROYECTO 
DE RESOLUCIÓN DEL RECURSO ATINENTE. MUCHAS GRACIAS”. LA 
CONSEJERA PRESIDENTA EN USO DE LA PALABRA: “MUCHAS GRACIAS 
CONSEJERA XITLALI. SI NO HAY ALGÚN OTRO COMENTARIO. CONSEJERAS Y 
CONSEJEROS ELECTORALES, SOMETO A SU APROBACIÓN EL PROYECTO DE 
ACUERDO MEDIANTE EL CUAL RESUELVE EL RECURSO DE REVISIÓN 
IDENTIFICADO CON EL NÚMERO DE EXPEDIENTE IMPEPAC/REV/052/2015, 
PROMOVIDO POR EL C. FERNANDO ÁLVAREZ MOYSÉN, QUIEN POR SU 
PROPIO DERECHO Y OSTENTÁNDOSE COMO REPRESENTANTE LEGAL DE 
LOS ASPIRANTES A CANDIDATOS INDEPENDIENTES A LOS CARGOS DE 
PRESIDENTE Y SÍNDICO MUNICIPAL AL AYUNTAMIENTO DE CUERNAVACA, 
MORELOS, EN CONTRA DE LA NOTIFICACIÓN DEL ACUERDO NÚMERO 
IMPEPAC/CMECUER/017/2015, DE FECHA 15 DE MAYO DE 2015, EMITIDO POR 
EL CONSEJO MUNICIPAL ELECTORAL DE CUERNAVACA, MORELOS DEL 
INSTITUTO MORELENSE DE PROCESOS ELECTORALES Y PARTICIPACIÓN 
CIUDADANA, CON LA PRECISIÓN QUE HACE LA CONSEJERA XITLALI. LOS QUE 
ESTÉN POR LA AFIRMATIVA SÍRVANSE MANIFESTARLO LEVANTANDO LA 
MANO”. EL SECRETARIO EJECUTIVO EN USO DE LA PALABRA: “LE INFORMO 
CONSEJERA PRESIDENTA QUE CON FUNDAMENTO EN LO SEÑALADO EN SU 
CONJUNTO POR LOS PRECEPTOS LEGALES QUE SE ENCUENTRAN 
CONTENIDO EN EL PRESENTE PROYECTO DE ACUERDO MEDIANTE EL CUAL 
RESUELVE EL RECURSO DE REVISIÓN IDENTIFICADO CON EL NÚMERO DE 
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EXPEDIENTE IMPEPAC/REV/052/2015, PROMOVIDO POR EL CIUDADANO 
FERNANDO ÁLVAREZ MOYSÉN, QUIEN POR SU PROPIO DERECHO Y 
OSTENTÁNDOSE COMO REPRESENTANTE LEGAL DE LOS ASPIRANTES A 
CANDIDATOS INDEPENDIENTES A LOS CARGOS DE PRESIDENTE Y SÍNDICO 
MUNICIPAL DEL AYUNTAMIENTO DE CUERNAVACA, MORELOS, EN CONTRA 
DE LA NOTIFICACIÓN DEL ACUERDO NÚMERO IMPEPAC/CMECUER/017/2015, 
DE FECHA 15 DE MAYO DEL AÑO 2015, EMITIDO POR EL CONSEJO 
MUNICIPAL ELECTORAL DE CUERNAVACA, MORELOS DEL INSTITUTO 
MORELENSE DE PROCESOS ELECTORALES Y PARTICIPACIÓN CIUDADANA, 
ES APROBADO POR UNANIMIDAD, SIENDO LAS VEINTIDÓS HORAS CON 
CUARENTA Y CUATRO MINUTOS, DE ESTE DÍA JUEVES CUATRO DE JUNIO 
DEL AÑO DOS MIL QUINCE”. - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - -  
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LA CONSEJERA PRESIDENTA EN USO DE LA PALABRA: “GRACIAS SEÑOR 
SECRETARIO. POR FAVOR CONTINÚE CON EL SIGUIENTE PUNTO DEL ORDEN 
DEL DÍA”.  - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - 
EL SECRETARIO EJECUTIVO EN USO DE LA PALABRA: “CON MUCHO GUSTO. 
EL QUINTO PUNTO DEL ORDEN DEL DÍA CORRESPONDE A LA LECTURA, 
ANÁLISIS Y APROBACIÓN EN SU CASO, DEL PROYECTO DE ACUERDO, 
MEDIANTE EL CUAL SE RESUELVE LA SOLICITUD DE CANCELACIÓN DEL 
REGISTRO DEL CIUDADANO IGNACIO FLORES FRANCISCO AL CARGO DE 
PRIMER REGIDOR PROPIETARIO, DEL MUNICIPIO DE TLAQUILTENANGO, 
MORELOS, PRESENTADA POR EL PARTIDO DEL TRABAJO, EN EL PROCESO 
ELECTORAL LOCAL ORDINARIO 2014-2015”. LA CONSEJERA PRESIDENTA EN 
USO DE LA PALABRA: “CONSEJEROS ELECTORALES Y CONSEJERAS 
ELECTORALES, EN ESTE MOMENTO SE HIZO ENTREGA DEL PROYECTO DE 
RESOLUCIÓN CITADO, PREGUNTO A LOS REPRESENTANTES DE LOS 
PARTIDOS POLÍTICOS, SI DESEAN QUE ABRAMOS UN RECESO DE ALGUNOS 
MINUTOS, PARA QUE USTEDES PUEDAN TENER TIEMPO PARA LEERLO. 
ENTONCES SOMETERÍA A LA APROBACIÓN DE LOS CONSEJEROS, LA 
DISPENSA DE LA LECTURA DEL MISMO, YA QUE UNA VEZ APROBADO 
QUEDARÁ INSERTO DENTRO DEL ACTA QUE SE LEVANTE CON MOTIVO DE 
ESTA SESIÓN EXTRAORDINARIA URGENTE. LOS QUE ESTÉN POR LA 
AFIRMATIVA SÍRVANSE MANIFESTARLO LEVANTANDO LA MANO”. EL 
SECRETARIO EJECUTIVO EN USO DE LA PALABRA: “LE INFORMO CONSEJERA 
PRESIDENTA QUE LA DISPENSA DE LA LECTURA DEL PROYECTO DE 
RESOLUCIÓN CITADO, ES APROBADA POR UNANIMIDAD”. LA CONSEJERA 
PRESIDENTA EN USO DE LA PALABRA: “SEÑORES REPRESENTANTES DE LOS 
PARTIDOS POLÍTICOS, CONSEJERAS Y CONSEJEROS ELECTORALES, SI 
ALGUIEN DESEA HACER ALGÚN COMENTARIO PUEDE HACERLO EN ESTE 
MOMENTO. ABRIMOS LA PRIMERA RONDA. SI NO HAY COMENTARIOS, 
CONSEJERAS Y CONSEJEROS, SOMETO A SU APROBACIÓN EL PROYECTO DE 
ACUERDO MEDIANTE EL CUAL SE RESUELVE LA SOLICITUD DE CANCELACIÓN 
DEL REGISTRO, DEL CIUDADANO IGNACIO FLORES FRANCISCO AL CARGO DE 
PRIMER REGIDOR PROPIETARIO, DEL MUNICIPIO DE TLAQUILTENANGO, 
MORELOS, PRESENTADA POR EL PARTIDO DEL TRABAJO, EN EL PROCESO 
ELECTORAL LOCAL ORDINARIO 2014-2015. LOS QUE ESTÉN POR LA 
AFIRMATIVA SÍRVANSE MANIFESTARLO LEVANTANDO LA MANO”. EL 
SECRETARIO EJECUTIVO EN USO DE LA PALABRA: “LE INFORMO CONSEJERA 
PRESIDENTA, QUE CON FUNDAMENTO EN LO SEÑALADO EN SU CONJUNTO, 
POR LOS PRECEPTOS LEGALES QUE SE ENCUENTRAN CONTENIDOS EN EL 
PRESENTE PROYECTO DE ACUERDO MEDIANTE EL CUAL SE RESUELVE LA 
SOLICITUD DE CANCELACIÓN DEL REGISTRO DEL CIUDADANO IGNACIO 
FLORES FRANCISCO, AL CARGO DE PRIMER REGIDOR PROPIETARIO, DEL 
MUNICIPIO DE TLAQUILTENANGO, MORELOS, PRESENTADA POR EL PARTIDO 
DEL TRABAJO, EN EL PROCESO ELECTORAL LOCAL ORDINARIO 2014-2015, 
ES APROBADO POR UNANIMIDAD, SIENDO LAS VEINTIDÓS HORAS CON 
CUARENTA Y SIETE MINUTOS. ES CUANTO CONSEJERA PRESIDENTA”. - - - - - - 
- - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - 
- - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - 
- - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - 
- - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - -  
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LA CONSEJERA PRESIDENTA EN USO DE LA PALABRA: “GRACIAS SEÑOR 
SECRETARIO. CONTINÚE POR FAVOR CON EL DESARROLLO DE LA SESIÓN”. -  
EL SECRETARIO EJECUTIVO EN USO DE LA PALABRA: “EL SEXTO PUNTO DEL 
ORDEN DEL DÍA CORRESPONDE A LA LECTURA, ANÁLISIS Y APROBACIÓN 
EN SU CASO, DEL PROYECTO DE ACUERDO MEDIANTE EL CUAL SE 
DESECHA POR IMPROCEDENTE LA SOLICITUD DE REGISTRO DE DIVERSOS 
CANDIDATOS A OCUPAR CARGOS DE ELECCIÓN POPULAR PARA EL 
PRESENTE PROCESO ELECTORAL LOCAL ORDINARIO 2014-2015, 
POSTULADOS POR EL CIUDADANO HIPÓLITO ARRIAGA POTÉ, QUIEN SE 
OSTENTA COMO GOBERNADOR INDÍGENA NACIONAL”. LA CONSEJERA 
PRESIDENTA EN USO DE LA PALABRA: “CONSEJERAS Y CONSEJEROS 
ELECTORALES, EN ESTE MOMENTO SE HARÁ ENTREGA DEL PROYECTO DE 
RESOLUCIÓN CITADO, POR LO QUE SOMETERÍA A SU APROBACIÓN LA 
DISPENSA DE LA LECTURA DEL MISMO, YA QUE UNA VEZ APROBADO 
QUEDARÁ INSERTO DENTRO DEL ACTA QUE SE LEVANTE CON MOTIVO DE 
ESTA SESIÓN EXTRAORDINARIA URGENTE. LOS QUE ESTÉN POR LA 
AFIRMATIVA SÍRVANSE MANIFESTARLO LEVANTANDO LA MANO”. EL 
SECRETARIO EJECUTIVO EN USO DE LA PALABRA: “LE INFORMO CONSEJERA 
PRESIDENTA QUE LA DISPENSA DE LA LECTURA DEL ACUERDO CITADO, ES 
APROBADO POR UNANIMIDAD”. LA CONSEJERA PRESIDENTA EN USO DE LA 
PALABRA: “SEÑORES REPRESENTANTES DE LOS PARTIDOS POLÍTICOS, 
CONSEJERAS Y CONSEJEROS, SI ALGUIEN DESEA HACER ALGÚN 
COMENTARIO AL RESPECTO PUEDE HACERLO EN ESTE MOMENTO. SE ABRE 
LA PRIMERA RONDA. SI NO HAY COMENTARIOS, CONSEJEROS Y 
CONSEJERAS, SOMETO A SU APROBACIÓN EL PROYECTO DE ACUERDO 
MEDIANTE EL CUAL SE DESECHA POR IMPROCEDENTE LA SOLICITUD DE 
REGISTRO DE DIVERSOS CANDIDATOS A OCUPAR CARGOS DE ELECCIÓN 
POPULAR PARA EL PRESENTE PROCESO ELECTORAL LOCAL ORDINARIO 
2014-2015, POSTULADOS POR EL CIUDADANO HIPÓLITO ARRIAGA POTÉ, 
QUIEN SE OSTENTA COMO GOBERNADOR INDÍGENA NACIONAL. LOS QUE 
ESTÉN POR LA AFIRMATIVA SÍRVANSE MANIFESTARLO LEVANTANDO LA 
MANO”. EL SECRETARIO EJECUTIVO EN USO DE LA PALABRA: “ME PERMITO 
INFORMAR A ESTE ÓRGANO COLEGIADO, QUE CON FUNDAMENTO EN LO 
SEÑALADO EN SU CONJUNTO, POR LOS PRECEPTOS LEGALES QUE SE 
ENCUENTRAN CONTENIDOS EN EL PRESENTE PROYECTO DE ACUERDO, 
MEDIANTE EL CUAL SE DESECHA POR IMPROCEDENTE LA SOLICITUD DE 
REGISTRO DE DIVERSOS CANDIDATOS A OCUPAR CARGOS DE ELECCIÓN 
POPULAR, PARA EL PRESENTE PROCESO ELECTORAL LOCAL ORDINARIO 
2014-2015, POSTULADOS POR EL CIUDADANO HIPÓLITO ARRIAGA POTÉ, 
QUIEN SE OSTENTA COMO GOBERNADOR INDÍGENA NACIONAL, ES 
APROBADO POR UNANIMIDAD, SIENDO LAS VEINTIDÓS HORAS CON 
CUARENTA Y NUEVE MINUTOS DE ESTE DÍA CUATRO DE JUNIO DEL AÑO 
DOS MIL QUINCE”. - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - 
- - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - 
- - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - 
- - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - 
- - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - 
- - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - 
- - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - 
- - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - -  
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LA CONSEJERA PRESIDENTA EN USO DE LA PALABRA: “GRACIAS 
SECRETARIO. CONTINÚE CON EL SIGUIENTE PUNTO DEL ORDEN DEL DÍA”. - -  
EL SECRETARIO EJECUTIVO EN USO DE LA PALABRA: “EL SIGUIENTE PUNTO 
CORRESPONDE A LA CLAUSURA DE LA PRESENTE SESIÓN 
EXTRAORDINARIA URGENTE”. LA CONSEJERA PRESIDENTA EN USO DE LA 
PALABRA: “UNA VEZ AGOTADOS LOS PUNTOS DEL ORDEN DEL DÍA, SE DAN 
POR TERMINADOS LOS TRABAJOS DE LA PRESENTE SESIÓN 
EXTRAORDINARIA URGENTE, SIENDO LOS VEINTIDÓS HORAS CON 
CINCUENTA MINUTOS DE ESTE DÍA JUEVES CUATRO DE JUNIO DEL AÑO DOS 
MIL QUINCE. MUCHAS GRACIAS Y BUENAS NOCHES”. - - - - - - - - - - - - - - - - - - - -  
FIRMANDO AL MARGEN Y AL CALCE LOS QUE EN ELLA INTERVINIERON. - - - - -  
 

LA CONSEJERA PRESIDENTA 
 
 
 
 
 
 
 

M. EN C. ANA ISABEL LEÓN TRUEBA 

EL SECRETARIO EJECUTIVO 
 
 
 
 
 
 
 

LIC. ERICK SANTIAGO ROMERO BENÍTEZ 
 
 
 
 

LOS CONSEJEROS ELECTORALES 
 
 
 
 
 
 
 
MTRA. IXEL MENDOZA ARAGÓN 

 
LIC. XITLALI GÓMEZ TERÁN 

 
 
 
 
 
 
 
 

DR. UBLÉSTER DAMIÁN BERMÚDEZ 
 

LIC. CARLOS ALBERTO URIBE JUÁREZ 
 
 
 
 
 
 
 

DRA. CLAUDIA ESTHER ORTIZ GUERRERO 
 

M. EN D. JESÚS SAÚL MEZA TELLO 
 



________________________________________________________________________________________ 
ACTA DE SESIÓN EXTRAORDINARIA DEL CONSEJO ESTATAL ELECTORAL 121 de 121 
CELEBRADA EL DÍA 04 DE JUNIO DEL 2015 

 
REPRESENTANTE DE LOS PARTIDOS POLÍTICOS 

 
 
 
 
 
 
 
 
 

LIC. GILBERTO GONZÁLEZ PACHECO 
PARTIDO ACCIÓN NACIONAL 

 

MTRO. EDWIN BRITO BRITO 
PARTIDO DEL TRABAJO 

 
 
 
 
 
 
 
 
 

LIC. JORGE ALBERTO HERNÁNDEZ SERRANO 
MOVIMIENTO CIUDADANO 

 

LIC. ISRAEL RAFAEL YUDICO HERRERA 
PARTIDO SOCIALDEMÓCRATA DE 

MORELOS 
 
 
 
 
 
 
 

C. FRANCISCO GUILLERMO VARGAS HERNÁNDEZ 
PARTIDO HUMANISTA 

 

 

 
 
 
 
 
 


